
       生ごみ処理機器の購入補助金利用者へのアンケート調査結果報告
           
 　　　　　　　　　　　　　　　 ○調査対象者 　　生ごみ処理機器購入費補助金制度 利用者 146名（令和３年４月～令和４年３月申請分）　　

○調査期間      令和４年７月～令和４年８月　

○回答者数 127名

○回答率 87.0%

ある
56%

ない
44%

電気式
48%

一般式

（コンポス

ト）
52%

購入店

12%

広報いわくに

53%

エコフレン

ズ広報

7%

岩国市

ホーム

ページ
18%

その他

10%

その他の内訳

・出張所に確

認に行った
・インターネット
・近所の人から

【問2】補助金制度はどちらで知りましたか。
(複数回答あり)

【問1】以前にこの補助金制度を利用した

ことがありますか。
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【問４】一週間のうち、処理機器への生ごみ
投入回数はどれくらいですか。
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【問５】生ごみ処理機器を設置することで、

焼却ごみの排出量は減少しましたか。
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【問６】処理した生ごみはどうしてますか。

【問３】設置した生ごみ処理機器はどの

タイプですか。（複数回答あり）



    生ごみ処理機器、ごみのことについてご意見、ご感想等あればご記入お願いします。

〇　補助金をいただけることで購入しやすかったです。

     (一例)

〇　子供に生ごみから作った堆肥から、野菜が作れるということを教えることができた。今後ともこの制度を利用したい。

〇　焼却ごみが減ったのでとても良かったです。

〇　ごみを減らそうと一人一人思う事が大切だと思いますが、その意識が芽生えやすいと思います。引き続き利用させて

頂きます。
〇　水分の多い野菜、果物等は、夏場はすぐに処分できるのでよいと思う。ゴミステーションの生ごみの搬出量が半減し

たと思う。
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〇ごみ出し（焼却）量は、水分がないごみ

だけのため、軽くなった（電気式）

〇虫が発生しない（電気式）

その他

〇処理後ごみ捨てに手間がかかる（電気

式）

〇高価（電気式）

〇処理機器の掃除が大変（電気式）
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【問７】設置した処理機器の良い点、問題点があればその理由を選んでください。（複数回答あり）

【問８】今後も生ごみ処理機器を継続して

使い続けていこうと思いますか。


